

Бюро райкома КПСС о работе театра

В марте этого года общественность нашего города отметила 25-летие драматического театра им. А. С. Пушкина. Большинство спектаклей театра, выступления артистов в клубах города, в подшефных сельских районах пользуются заслуженным успехом у зрителей.

Выполняя постановление ЦК КПСС «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению», решения XX съезда КПСС, коллектив театра за последние годы немало сделал для улучшения репертуара театра. Наряду с произведениями классиков русской драматургии на сцене театра идут пьесы советских авторов, а также произведения драматургов стран народной демократии и зарубежной классики.

Только в нынешнем театральном

сезоне артисты театра дали около 50 выездных спектаклей, которые просмотрели многие тысячи зрителей. Актеры театра оказывают помощь в работе драматических коллективов города.

Эти положительные моменты в деятельности театра отметило бюро Кировского райкома КПСС, обсудив на днях доклад директора театра т. Ярского.

Вместе с тем в деятельности театра были вскрыты и серьезные недостатки. В репертуаре театра появились некоторые малохудожественные, низкопробные спектакли, как, например, пьеса Веприцкой «Наш отец женится». Театр не держит связей с авторами, не работает вместе с ними над подготовкой высокохудожественных произве-

дений. Нет в театре перспективного репертуарного плана.

Руководство театра не сумело еще полностью укомплектовать труппу ведущими актерами. Не занял надлежащего места в работе театра художественный совет.

Бюро райкома отметило серьезные недостатки в деятельности партийной организации, прежде всего в постановке марксистско-ленинской учебы творческого состава, в воспитательной работе среди всего коллектива. Партийная и профсоюзная организации плохо контролируют принимаемые решения.

В постановлении бюро райкома КПСС намечены мероприятия, направленные на устранение этих недостатков, на улучшение деятельности театра

Магнитогорский Рабочий
г. Магнитогорск

6 ИЮН 1958